



В Палласовском районе возбуждено уголовное дело об убийстве местного жителя

Палласовским межрайонным следственным отделом следственного управления СКР по области возбуждено уголовное дело в отношении 36-летнего мужчины. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 12 декабря 2023 года фигурант, находясь банном комплексе по улице Кирова города Палласовка, совместно со своими друзьями распивал спиртное.

В ночное время подозреваемый и его 35-летний товарищ направились искупаться в бассейне. В какой-то момент фигурант обхватил мужчину руками в области шеи сзади и погрузил его всем телом в воду, удерживая в таком положении под водой. От указанных действий 35-летний мужчина скончался, причиной его смерти явилась механическая асфиксия в результате утопления.

В настоящее время фигурант задержан в порядке ст.91-92 УПК РФ, с его участием проводится комплекс неотложных следственных действий. Следственный орган намерен ходатайствовать пред судом об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу.

14 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1846178>